
EPAS-Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

Το πρόγραμμα διοργανώνεται από  το Γραφείο του  Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα
και υλοποιείται από το Εργαστήριο Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Έρευνας, Ανάπτυξης και
Διαπανεπιστημιακής Συνεργασίας (ERDIC) του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών
Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς με Ακαδημαϊκή Συντονίστρια την Αν. Καθηγήτρια Δρ.
Φωτεινή Ασδεράκη και τον Υπεύθυνο Δημοσίων Σχέσεων του Γραφείου του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου στην Ελλάδα κ. Χάρη Κούντουρο.

  

Περιγραφή επιδιωκόμενων στόχων:

  

Κεντρικοί στόχοι του Προγράμματος είναι η προβολή των αξιών του κοινοβουλευτισμού και
της πολιτικής δημοκρατίας στην Ευρώπη, η βασική εκμάθηση θεμάτων που αφορούν στη
δομή, στη λειτουργία και στο ρόλο των Οργάνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ιδιαίτερα δε του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, καθώς και η βασική κατανόηση του πολιτικού και νομοθετικού
πλαισίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

  

Μέσω των διαφόρων δράσεων οι οποίες υλοποιούνται στο πλαίσιο του Προγράμματος, οι
μαθητές/τριες ενημερώνονται για τα θεμελιώδη δικαιώματά τους ως Ευρωπαίοι πολίτες, με
απώτερο στόχο την ενεργή συμμετοχή τους στο «δημοκρατικό γίγνεσθαι» της Ευρωπαϊκής
Ένωσης.

  

Μέσω του EPAS μαθητές και διδάσκοντες παρακινούνται να έρθουν σε επαφή με
Ευρωβουλευτές, Μ.Μ.Ε., τοπικούς και άλλους παράγοντες και τους παρέχεται η δυνατότητα
συμμετοχής, είτε διά ζώσης είτε διαδικτυακά, σε προγράμματα και ημερίδες που
διοργανώνονται στις Βρυξέλλες και το Στρασβούργο.

  

Στο τέλος του σχολικού έτους οι δράσεις των σχολείων αξιολογούνται και, εφόσον κριθούν
ικανοποιητικές, απονέμεται ο τίτλος του «Σχολείου Πρέσβη» στα συμμετέχοντα σχολεία,
καθώς και του «Καθηγητή-Πρέσβη» και «Μαθητή-Πρέσβη» στους συμμετέχοντες καθηγητές
και μαθητές.

  

Εκπαιδευτικοί που υλοποιούν το πρόγραμμα:
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Παρασκευή Ρήγα, κλ. ΠΕ05

  

Οδυσσέας Γκοτζαμάνης, κλ. ΠΕ02

  

Αλέξανδρος Σακελλάρης, κλ. ΠΕ04.01

  

  

Σημείο ενημέρωσης των πολιτών για τη λειτουργία της Ε.Ε. και τον ρόλο του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην καθημερινότητά μας:

  

  

  

Δραστηριότητες:

  

16-11-2022

  

25-11-2022
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29-12-2022

  

24-01-2023

  

18-03-2023

  

30-03-2023

  

09-05-2023
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